ZÁPISNICA

z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa  28.6. 2011 Ocú Boleráz

Počet poslancov obecného zastupiteľstva:                                      9

Počet prítomných poslancov:                                                           8
Kontrolórka obce :  Ing. Andrea Tuchscherová  


   prítomná

Prítomní občania :





   Rastislav Nemček,

 Mária Gabalcová, Anna Gážiová, Bystrík Vidašič, Patrik Vidašič,  Mgr. Oleg Rozenberg 
PROGRAM:

1./ Zahájenie, určenie overovateľov

2./ Kontrola uznesení

3./ Záverečný účet  rok 2010, rozpočtové opatrenia

4. /Novelizácia zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch    

      starostov obcí a primátorov miest 

5./ Informácie o realizovaných a pripravovaných  investičných akciách

6./ Prerokovanie doručených dotazníkov  na nájomné byty

7./ Rôzne, diskusia

8./ Uznesenia, záver

1. /Zahájenie, určenie overovateľov

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájil a viedol starosta obce. Privítal prítomných poslancov a poslankyne.   

Za overovateľov zápisnice určil starosta poslancov Ing. Gabrielu Vráblikovú a Ing. Rudolfa Mackovčína   a oboznámil prítomných poslancov s nasledovným  programom.

    Poslanci hlasovaním súhlasili s predloženým programom ale ako prvý bod programu boli prerokovávané žiadosti prítomných hostí a následne boli prerokovávané jednotlivé body schváleného programu.

Vlastníci bytov v bytovke s.č. 414, žiadali OZ o odkúpenie parcely registra E 1280/1, ktorá sa nachádza v tesnej blízkosti bytovky.  
Vlastníci bytov Boleráz 414 – Žiadosť o odkúpenie pozemku
Vlastníci bytov  Boleráz 414 vo svojej žiadosti žiadajú o odkúpenie  parcely  registra E 1280/1 vo výmere 1434 m2, ktorú dlhodobo užívajú.

Parcela sa nachádza v tesnej blízkosti bytovky.

OZ zaujalo k predloženej žiadosti nasledovné stanovisko.  Vlastníci bytov Boleráz 414 v súlade s vypracovanou urbanistickou štúdiou IBV Dolina   si dajú  na vlastné náklady vypracovať geometrický plán. V prípade ak chce vlastník vlastniť konkrétne svoju  záhradu  ktorú užíva, nech si dajú parcelu rozparcelovať, v prípade ak chcú pozemok do podielového spoluvlastníctva, žiadosť treba doplniť o výšky spoluvlastníckych podielov. V prípade ak  vlastník nemá záujem o odkúpenie nech predloží písomné prehlásenie. Všetky náklady spojené s prevodom budú hradiť kupujúci.

Vypracovaný geometrický  plán treba opätovne predložiť na Obecné zastupiteľstvo, ktoré príjme uznesenie ohľadom predaja pozemku. 

Všetky náklady spojené s prevodom   pozemku hradia kupujúci.

Prítomní vlastníci bytov sa prišli na zasadnutie OZ informovať o predbežnej kúpnej cene za 1 m2 pozemku. Poslanci OZ navrhli cenu za 1 m2 2,5  € . Prítomní občania zobrali stanovenú cenu na vedomie.
    Kontrola  uznesení:
    Informácia  o plnení uznesení a odporúčaní Obecného zastupiteľstva zo dňa 24.3.2011
Uznesenie č. 11/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  schvaľuje

predložený program obecného zastupiteľstva

Uznesenie č.12/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz schvaľuje 

správu o výsledku inventarizácie hospodárskych   prostriedkov, ktorá bola vykonaná v zmysle zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení  nesk.  predpisov.

Uznesenie č. 13/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  berie ne vedomie

rozpočtové opatrenia č.1/2011 ktoré tvorí prílohu zápisnice

Uznesenie č. 14/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz schvaľuje 

zastavovaciu štúdiu IBV Dolina a rozhodlo , že v uvedenej lokalite  z finančných dôvodov obec neuvažuje so zahájením  výstavby RD. Preto prípadní záujemcovia o výstavbu RD budú upozornení, že realizácia výstavby v týchto lokalitách je možná len v prípade, že všetky náklady spojené s umiestnením inžinierskych sietí a prístupových komunikácií budú budovať z vlastných finančných  prostriedkov.

Uznesenie č. 15/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  nesúhlasí

s výstavbou spaľovne nebezpečného priemyselného odpadu v k. ú. Smolenice

Plnenie uznesení 

Uznesenia č. 11,12,14  zo dňa  24.3.2011 boli schvaľovacie.

Uznesenie č. 13 – poslanci OZ zobrali na vedomie

uznesenie č. 15 – bolo vybavené
3 ./   Záverečný účet  rok 2010, rozpočtové opatrenia

       Poslancom OZ boli vopred zaslané podklady ohľadom záverečného účtu r. 2010 ,  rozpočtové opatrenia r. 2010, správu auditóra a písomné stanovisko hlavného kontrolóra.

Starosta spolu s poslancami prekontrolovali  jednotlivé položky rozpočtu.

Poslanci  sa mohli k predloženému rozpočtu vyjadriť. Nemali žiadne pripomienky  a prijali nasledovné uznesenia.

Uznesenie č.17/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz schvaľuje 

záverečný účet obce Boleráz a celoročné hospodárenie za rok 2010 bez výhrad

Uznesenie č. 18/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  berie ne vedomie

správu hlavného kontrolóra  za rok 2010

správu audítora za rok 2010
Uznesenie č. 19/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz schvaľuje 

výročnú správu za rok 2010
Uznesenie č. 20/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  berie na vedomie

rozpočtové opatrenie 2/2011 

4./  Novelizácia zákona č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch    

      starostov obcí a primátorov miest 

Ekonómka obce p. Gabriela Jarábková informovala prítomných poslancov

o  zmene zákona č. 253 /1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch  starostov obcí a primátorov miest , ktorá nadobudla účinnosť od 1.6. 2011 

Tento zákon upravuje právne postavenie starostov obcí a primátorov miest, ustanovuje minimálnu výšku  mesačného platu starostov zodpovedajúcu počtu obyvateľov obce alebo mesta, ktorí majú na ich území trvalý pobyt a ďalšie náležitosti súvisiace s výkonom funkcie.
Platové podmienky starostov – starostovi patrí plat, ktorý je súčinom priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve vyčíslenej na základe údajov Štatistického úradu Slovenskej republiky  za predchádzajúci kalendárny rok a násobku podľa § 4 ods. 1 alebo násobku 

podľa § 4 ods. 7. Obecné zastupiteľstvo môže tento plat rozhodnutím zvýšiť až o 70 %.

Obecné zastupiteľstvo prijatím uznesenia schválilo plat starostovi nasledovne
priemerná mzda v národnom hospodárstve za rok 2010 769 €, koeficient podľa počtu obyvateľov 1,98, zvýšenie na základe rozhodnutia OZ o 52 %.

plat starostu platný od 1.6.2011 vo výške 2315 €                                                

Predmetným uznesením  poslanci OZ znížili starostovi hrubú základnú mzdu o 392,0 € s tým, že starostovi od 1.6.2011 nie je možné odsúhlasiť žiadnu  odmenu. 
5./  Informácie o realizovaných a pripravovaných  investičných akciách

  Prístavba a rekonštrukcia ZŠ Boleráz

Prioritou  obce Boleráz  je  momentálne  Prístavba a rekonštrukcia ZŠ Boleráz. Stavebné práce  na stavbe sú ukončené. Na základnej škole prebehlo už kolaudačné konanie. Teraz čakáme na písomné  stanovisko  od požiarnikov a z hygieny a na vydanie kolaudačného rozhodnutia.
Bytový dom - 8 bj. obec Boleráz, katastrálne územie Klčovany

Stavebné práce vnútorné sú ukončené. Momentálne prebiehajú práce na úprave vonkajšieho priestranstva parkoviska a úprave zelene. 
Dňa 19.7.2011 prebehne kolaudácia bytovky.  

Verejné osvetlenie – obec Boleráz na základe predloženej  výzvy  podala ešte v roku 2010 žiadosť  na získanie finančných prostriedkov z Eurofondov . K dnešnému dňu sme neobdržali žiadne stanovisko.
IBV k Mažgútovi – zmluvu ohľadom darovania pozemkov do dnešného dńa nepodpísali manž. Neštický, Vladimír Danišovič, Emil Danišovič . Pán  Michal Černý medičasom previedol pozemky na svoje dcéry  Alenu Šurkovú a Jarmilu Valentovú.

Manž. Neštickí dali vypracovať zmluvu o spolupráci, ktorú predložili k schváleniu na obecné zastupiteľstvo.

Poslanci rozhodli , že zmluvu posúdi poslankyňa JUDr. Jana Ostatníková. 

Poslanci Jaroslav  Vyskoč a Ing. Rudolf Mackovčín sa dohodli, že osobne navštívia p. Emila Danišoviča. Termín stretnutia si dohodnú.
Starosta obce Ing. Pavol Mackovčín  prisľúbil , že dcéry p. Černého bude kontaktovať, poprípade si s nimi dohodne stretnutie.

IBV Pod družstvom Klčovany  - Predmetná lokalita je v štádiu vybavovania stavebných povolení.  

Na danú stavbu budú vydané dve stavebné povolenia. 

Stavebné povolenie verejnou vyhláškou na objekty  SO 04 STL plynovod, SO 05 Káblové rozvody NN, , SO 06 Rozvod verejného osvetlenia, SO 07 Telefónne rozvody  je vydané a 30.6.2011 nadobudne právoplatnosť. 
Stavebné povolenie  SO 01 komunikácie spevnené plochy je zverejnené verejnou vyhláškou a je v štádiu vybavovania.

Revitalizácia centrálnej obecnej zóny -  zmluva je podpísaná. Dňa 4.7. 2011 bude otváranie obálok, kde bude vybraný dodávateľ.
Dopravné značenie obce pri firme Amylum Slovakia - firma Amylum Slovakia dala vypracovať projekt dopravného značenia  pre celú lokalitu pri Amylume. ( je tam zahrnutá aj lokalita pri železničnej stanici )
Vypracovaný projekt bol predložený na odsúhlasenie OR PZ v Trnave. Na obec bola doručená odsúhlasená projektová dokumentácia.

Projektová dokumentácia bola predložená poslancom obecného zastupiteľstva. Poslanci k predloženému projektu nemali námietky. 

Investor Amylum Slovakia zaplatil projektovú dokumentáciu  aj dopravné značky. 

Firma Amylum je ochotná v rámci možností sa čiastočne podielať na stavebných prácach t.j. na oprave mosta aj cesty smerom na železničnú stanicu. 

6./ Prerokovanie doručených dotazníkov  na nájomné byty
     Obec Boleráz dokončuje výstavbu nájomnej bytovky. bytovka má kapacitu 8 nájomných bytov. Jedná sa dva jednoizbové a 6 dvojizbových bytov. 

Obec Boleráz viedla evidenciu žiadostí ohľadom prideľovania obecných nájomných bytov. 

Uchádzačom o nájomné byty boli zaslané dotazníky, ktoré boli žiadatelia povinní vyplniť a a spolu s požadovanými prílohami vrátiť na obecný úrad. 

na obecný úrad bolo doručených 11 žiadostí na pridelenie dvojizbových bytova 4 žiadosti na pridelenie jednoizbových bytov. 

Poslanci obecného zastupiteľstva na svojom zasadnutí  vybrali nasledovných žiadateľov  na obecné nájomné byty: 

OZ prijalo uznesenie, ktorým   prideľuje  nájomné byty   nasledovne:

Nájomníci dvojizbových bytov :  
1. Jana Mihoková s manž. , Boleráz 208

2. Dušan Biháry s manž.,  Boleráz

3. Mária Roháčová s manž., Považská Bystrica

4.Jaroslav Daniš, Boleráz 398

5. Danielová Mária s manž., Boleráz 261

6. Robert Mišo s manž., Boleráz 605
Nájomníci jednoizbových bytov: 

1. Ivana Hubinská, Golianova 62,Trnava

2. Juraj Hattyár, Boleráz 329 a Lucia Pagáčová

     Obec osloví vybraných žiadateľov o nájomné byty , pripraví  zmluvy o nájme bytu a všetky náležitosti týkajúce sa užívania obecných nájomných bytov. 
7./ Rôzne , diskusia

Milan Pätoprstý , Boleráz 143 – Žiadosť o zrušenie prenájmu

      Milan Pätoprstý doručil na obecný  úrad písomnú žiadosť, v ktorej žiada o ukončenie prenájmu obecného pozemku na parcele číslo 321 pred rodinným domom 143. 

Obecný pozemok bol využívaný na umiestnenie 4 ks reklamných tabúľ.
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  prijatím uznesenia zrušilo
prenájom obecného pozemku na parcele číslo 321 na základe doručenej žiadosti p. Milana Pätoprstého , bytom Boleráz 143

Milan Pätoprstý , Boleráz 143 – Žiadosť o povolenie podnikania

     Pán Pätoprstý doručil na obecný úrad žiadosť , v ktorej žiada o povolenie podnikania v časti rodinného domu v obci Boleráz, súpisné číslo 143. Účel podnikania – predajňa potravín so špecifickým zameraním. Rozloha predajnej plochy s kanceláriou by bola  20,61 m2. 
Obecné zastupiteľstvo nemá námietky k predloženej žiadosti.  
Obecné zastupiteľstvo  žiada p.  Pätoprstého, aby čiastočnú zmenu funkcie využitia RD na podnikanie  uskutočnil v súlade so stavebným zákonom  a riešil to prostredníctvom spoločného obecného úradu v Trnave. 
Základná škola s materskou školou , Boleráz 456 -   Žiadosť  o zmenu výšky mesačného príspevku na čiastočnú úhradu škôl školských zariadení
Školská jedáleň  ZŠ s MŠ Boleráz, Boleráz 456 – Schválenie úpravy výšky stravného v školskej jedálni  podľa finančných pásiem

Poslanci obecného zastupiteľstva preštudovali doručené źiadosti  a prijali nasledovné uznesenia 

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  ruší

VZN č. 61. ktorým sa vydal doplnok č. 1 k VZN č. 52 o mieste a čase zápisu a o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu škôl a školských zariadení zo dňa 28. 6. 2010

ktoré bolo prijaté uznesením č. 4/2010.
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  schvaľuje

VZN č. 66 , ktorým sa vydáva doplnok č. 2 k všeobecne záväznému č. 52 o mieste a čase zápisu a o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu škôl a školských zariadení
Ústna sťažnosť p. Jarmily Jakubcovej , bytom Boleráz 26 na rodiny Macurovú,
bytom Boleráz 25 – p. Jakubcová udáva ako dôvod svojej sťažnosti vypúšťanie fekácií zo žumpy  z rodinného domu číslo 25  na pozemok pani Jakubcovej 
Sťažnosť bude   riešená na komisii stavebnej a verejného poriadku.  Termín, kedy bude prešetrovaná sťažnosť p. Jakubcovej  si určí komisia. Predpokladaný termín 4.7.2011 o 19. 00 hod.
Pripomienky poslancov:

 Mgr. Alena Belicová  -  predniesla pripomienku – p. Školuda by chcel v našej obci otvoriť stánok s pekárenskými výrobkami . Obecné zastupiteľstvo  nemalo k prednesenej pripomienke námietky. 
Predbežné miesto , kde by mohol byť stánok osadený je pri chovateľských potrebách. 

Ing. Rudolf Mackovčín    –  predniesol  pripomienku, či obec Boleráz bude pokračovať na výstavbe kanalizácie. Obec by mohla pokračovať vo výstavbe kanalizácie jedine z vlastných  finančných zdrojov. Obec nemá finančné prostriedky z vlastných zdrojov na dobudovanie kanalizácie.
UZNESENIA

z riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo

dňa 28. 6. 2011  na Ocú Boleráz

Uznesenie č. 16/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  schvaľuje

predložený program obecného zastupiteľstva
Počet prítomných poslancov:                          8
Hlasovalo za:                                                  8
Hlasovalo proti:                                               0

Zdržalo sa:                                                      0

Uznesenie č.17/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz schvaľuje 

záverečný účet obce Boleráz a celoročné hospodárenie za rok 2010 bez výhrad
Počet prítomných poslancov:                          9

Hlasovalo za:                                                  9

Hlasovalo proti:                                               0

Zdržalo sa:                                                      0

Uznesenie č. 18/2011

Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  berie ne vedomie

správu hlavného kontrolóra  za rok 2010
správu audítora za rok 2010
Uznesenie č. 19/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz schvaľuje 

výročnú správu za rok 2010
Počet prítomných poslancov:                          9
Hlasovalo za:                                                  8

Hlasovalo proti:                                               0

Zdržalo sa:                                                      1
Uznesenie č. 20/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  berie na vedomie
rozpočtové opatrenie 2/2011 
Uznesenie č. 21/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  ruší
VZN č. 61. ktorým sa vydal doplnok č. 1 k VZN č. 52 o mieste a čase zápisu a o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu škôl a školských zariadení zo dňa 28. 6. 2010
ktoré bolo prijaté uznesením č. 4/2010.
Počet prítomných poslancov:                         8
Hlasovalo za:                                                 8
Hlasovalo proti:                                              0

Zdržalo sa:                                                     0
Uznesenie č. 22/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  schvaľuje

VZN č. 66 , ktorým sa vydáva doplnok č. 2 k všeobecne záväznému č. 52 o mieste a čase zápisu a o výške mesačného príspevku na čiastočnú úhradu škôl a školských zariadení
Počet prítomných poslancov:                         8
Hlasovalo za:                                                 8
Hlasovalo proti:                                              0

Zdržalo sa:                                                     0
Uznesenie č. 23/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  ruší

prenájom obecného pozemku na parcele číslo 321 na základe doručenej žiadosti p. Milana Pätoprstého,bytom Boleráz 143

Počet prítomných poslancov:                         8
Hlasovalo za:                                                 8
Hlasovalo proti:                                              0

Zdržalo sa:                                                     0
Uznesenie č. 24/2011

Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz  schvaľuje
na základe zmeny zákona č. 253 /1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch  starostov obcí a primátorov miest , ktorá nadobudla účinnosť od 1.6. 2011 

plat starostovi  nasledovne

priemerná mzda v NH za rok 2010 769 €, koeficient podľa počtu obyvateľov 1,98, zvýšenie na základe rozhodnutia OZ o 52 %.

Plat starostu platný od 1.6.2011 vo výške 2315 €  .                                              

Počet prítomných poslancov:                         8
Hlasovalo za:                                                 8
Hlasovalo proti:                                              0

Zdržalo sa:                                                     0
Uznesenie č. 25/2011
Obecné zastupiteľstvo obce Boleráz  schvaľuje 

hlavnej kontrolórke Obce Boleráz Ing. Andrei Tuchscherovej  odmenu  výške 30% z platu za obdobie 01 - 06 2011
Počet prítomných poslancov:                          8
Hlasovalo za:                                                  8
Hlasovalo proti:                                               0

Zdržalo sa:                                                      0

Uznesenie č. 26/2011
Obecné zastupiteľstvo  obce Boleráz    prideľuje  nájomné byty   nasledovne:

Nájomníci dvojizbových bytov :  

1. Jana Mihoková s manž. , Boleráz 208

2. Dušan Biháry s manž.,  Boleráz

3. Mária Roháčová s manž., Považská Bystrica

4.Jaroslav Daniš, Boleráz 398

5. Danielová Mária s manž., Boleráz 261

6. Robert Mišo s manž., Boleráz 605

Nájomníci jednoizbových bytov: 

1. Ivana Hubinská, Trnava

2. Juraj Hattyár, Boleráz 329 a Lucia Pagáčová

Počet prítomných poslancov:                          8
Hlasovalo za:                                                  8
Hlasovalo proti:                                               0

Zdržalo sa:                                                      0

9. Záver

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie   obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Ing. Renáta Srnková

Overovatelia zápisnice: 

Ing. Gabriela Vrábliková 


 ........................................

Ing. Rudolf Mackovčín             

  
 ........................................

                                                                                      Ing. Pavol Mackovčín

                                                        starosta obce

